
Считай устно. Пиши только 
ответы.

2800:20 4500:300 45•0

170●40 300•160 400•30

14●500 6400:40 5800•1

230●400 72000:20 1020:10



Считай устно. Пиши только 
ответы.

6дм-30см 8см-20мм
5см-40мм 4дм-10см
9дм-3дм 46мм+4мм

13мм-1см 7см-70мм
30см+3дм4с

м
1м-40см

1дм-8см 15мм+2мм



Длина Ширина Площадь Периметр
6 м 5 м 30 м² 22 м

55 дм 40 дм 2200 дм² 190 дм
80 мм 4 см 32 см² 24 см
44 см 20 см 880 см² 128 см



Скорость Время Расстояние
60 км /ч 12 ч 720 км

120 м/мин 40 мин 4800 м
8 км/мин 1 ч 480 км



Что означают выражения

• Два одинаковых насоса выкачали 4000 
литров воды. Первый насос работал 5 мин, 
второй – 3 мин. Сколько воды выкачал 
каждый насос? 

5+3

4000:8
500 • 5

4000 - 2500

500 • 3


